

热 点

A 中国

中国获得首个冰壶世青赛冠军



北京时间3月4日，2023年冰壶世青赛在德国落下帷幕。中国男队在决赛中发挥出色，以8-7战胜东道主德国队，为中国夺得历史首个世青赛冠军。德国队和苏格兰队分获二、三名。

中国冰壶男队曾在2006年和2010年两次进入世青赛

复赛，但均获得第四名，未能登上领奖台。去年12月，中国男队获得世青赛B组冠军，从而跻身本届世青赛。苏格兰队、日本队和挪威队获得女子组前三名，中国女队未获参赛资格。

本届比赛，中国队派出四垒（队长）费学清、三垒关天琪、二垒李智超、一垒谢兴银、替补赵建军组成的阵容，由曾获得世锦赛第四名的前国手徐晓明挂帅。

中国男队夺冠后，国家体育总局冬季运动管理中心在贺电中表示，当前米兰冬奥周期的训练备战工作已全面展开，各项目均呈现出竞相争先、新人涌现、成绩稳步提升的良好态势，“希望你们以这次夺冠为新的起点，树立雄心壮志，坚持刻苦训练、科学训练、创新训练、安全训练不动摇，脚踏实地、迎难而上、负重前行，不断取得新的更大进步！”

B 中国·上海

中核集团第二届科技创新大赛（长三角赛区）复赛正式启动



3月6日，由中国核工业集团公司主办，上海市嘉定区政府联合主办，中核浦原、中核八所/中核装院、“核创空间”长三角科技成果孵化中心主要承办的“中核集团第二届科技创新大赛（长三角赛区）

复赛”在上海嘉定正式启动，各路精英汇聚，逐梦长三角。

核电作为我国两张名片之一，是以高新技术为引领的战略性新兴产业，研发创新能力成为行业发展的重中之重。中核集团“核创空间”是嘉定重要的创新创业载体之一，始终聚焦“卡脖子”关键问题及战略发展新赛道。

本次赛事以“绿色发展，核创未来”为主题，让核电创新的“最先一公里”和“最后一公里”有效有机衔接，让更多的成果从“书架”走向“货架”，为长三角地方产业经济的高质量发展硬核赋能。

C 法国

海滩惊现两吨毒品



2月26日，法国警方在科唐坦半岛雷维尔镇海滩上发现两大袋共约850公斤可卡因，两个袋子还用绳子系在一起。无独有偶，3月1日又漂来约1.45吨可卡因。

据知情人士透露，被海浪卷上沙滩的两批毒品包裹严密、不会渗水，总量达到2.3吨。发现毒品的两处地点相距不远：2月26日在科唐坦半岛雷维尔镇海滩，3月1日在雷维尔镇海滩附近的另一处海滩。

警方尚未查明两批毒品的来源：究竟是从船上掉到海里、继而冲上岸？还是贩毒组织故意投入海中、以期用这种方式“投递”给接头人？

海事部门派遣飞机在周边区域展开特别巡逻，截至目前没有发现更多毒品漂来。

警方表示，海浪把毒品冲到岸上情况偶尔会发生，但是如此规模比较罕见。上一次发生在2019年，当时有1.6吨可卡因被海浪冲到法国大西洋沿岸。

近年来，欧洲吸食可卡因现象日渐泛滥，部分地区涉毒暴力活动被媒体形容“达到空前程度”。调查显示，可卡因主要经荷兰鹿特丹、比利时安特卫普、德国汉堡、法国勒阿弗尔等城市走私进入欧洲市场。

法国政府3月1日说，该国2022年共查获27吨可卡因。